

The Heart Center
300 Longwood Avenue, BADER 273, Boston, MA 02115
844-958-0936 | bostonchildrens.org/heart

12 мая 2022 г.

Семья Карасевых
Отправлено по эл. почте: anastasiay318@gmail.com

ТЕМА: Роман Карасев
Регистрационный номер: 5628334

Уважаемая семья Карасевых:

Мы рады предоставить Вам наше заключение и возможные варианты лечения для Романа. Данные медицинских обследований, которые Вы предоставили, были изучены доктором Педро дель Нидо и доктором Джейн Ньюбургер. Согласно их заключению, Роману может быть выполнена радикальная коррекция Двойного отхождения сосудов от правого желудочка.

Сердечно-сосудистая программа рада предложить Вам льготный тариф. Стоимость данного тарифа составляет **247,956.24 долларов США** и включает в себя следующие услуги, оказываемые Детской Больницей г. Бостон: оценка сердечно-сосудистой системы до проведения зондирования полостей сердца; нахождение в стационаре в период восстановления после зондирования полостей сердца, а также все связанные с этим внутрибольничные услуги; предоперационная оценка сердечно-сосудистой системы, включающая осмотры терапевта, кардиолога, кардиоанестезиолога и кардиохирурга; оперативное вмешательство на сердце; нахождение в кардиологической палате интенсивной терапии; и период восстановления в полу-индивидуальной палате реабилитации стационара. Также в данный тариф входит однократный визит к кардиологу с проведением диагностических процедур в период после выписки из стационара и до возвращения домой.

Данный тариф не покрывает расходы на лекарства, кислородотерапию, физиотерапию и т.д., в случае, если таковые понадобятся Роману после выписки из стационара.

Пожалуйста, поймите, что данный тариф льготный, и мы покроем все расходы, связанные с оказанием помощи по Сердечно-сосудистой программе. В том случае, если диагноз и/или объем вмешательств будут отличаться от запланированных, что маловероятно, скидка по данному тарифу не будет актуальной. Данный тариф не включает ведение или лечение врачами иных специальностей (например, ортопедами, неврологами, стоматологами и т.д.). **Пожалуйста, обратите внимание, что данный тариф распространяется на семьи, оплачивающие услуги самостоятельно, и не распространяется на страховые компании, государственные учреждения и некоммерческие организации. Документы, необходимые для возмещения страховых расходов, оформляться не будут.**

Мы рекомендуем Вам находиться в пределах города Бостон на протяжении примерно 4-5 недель, с целью восстановления, и прохождения осмотров после операции.

Ниже указана важная информация касательно финансовых аспектов. Пожалуйста, прочтите внимательно.

Весь депозит, в размере **247,956.24 долларов США**, должен поступить за полные 21 день до первого приема и даты оперативного вмешательства. Пожалуйста, обратите внимание на то, что с Вас могут взиматься дополнительные сборы при проведении банковского перевода (например, при участии банка-посредника). Мы просим Вас скоординировать все действия с финансовым учреждением, для обеспечения платежа в **247,956.24 долларов США** в полном объеме. Для этого, воспользуйтесь интернет-порталом, указанным ниже:

Для получения доступа к нашему банковскому информационному portalу или проведения онлайн-платежа, пожалуйста, перейдите по интернет-ссылке:
<https://bchheart.flywire.com>

Копия квитанции о банковском переводе должна быть отправлена эл. почтой по адресу HCdeposits@childrens.harvard.edu не менее, чем за 21 день до первого визита в клинику, в противном случае, назначенная Вам дата госпитализации будет отменена и зарезервирована в пользу других пациентов. Если Вам будет необходима гостевая виза в США, то полная сумма депозита, в размере **247,956.24 долларов США** должна поступить на счет до того, как будет предоставлено приглашение.

Мы понимаем, что для Вашей семьи — это тяжелый период, особенно, учитывая расстояние, которое Вам предстоит преодолеть. Мы в состоянии сделать этот процесс максимально комфортным и безболезненным для Вас. Если у Вас имеются какие-то вопросы, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам по номеру 857-218-3962.

С уважением,

Отделение кардиологии и Отделение кардиохирургии